Помпа мужская вакуумная механическая с манометром и 4-мя насадками-уплотнителями 
 Арт. EH 25164-104/00-БП-13797
          Классическая мужская помпа с ручным насосом, манометром и 4 насадками-уплотнителями. Помпа представляет собой термопластичный прозрачный цилиндр с удобным механизмом для создания вакуума. Шланг из силикона не пережимается и отлично пропускает воздух. Благодаря насадкам из мягкого материала, помпа плотно прилегает к телу. С ней эрекция будет тверже, а процесс продолжительнее. 
В комплекте 3 уплотнителя из латекса и реалистичная насадка-уплотнитель из киберкожи. Манометр поможет отследить Вам силу давления вакуума.
Как использовать:
1. Убедитесь, что все части надежно соединены.
2. Нанесите небольшое количество смазки вокруг силиконового или TPR-кольца, чтобы уменьшить трение.
3. Аккуратно введите половой член, убедившись, что уплотнение плотно прилегает.
4. Медленно потяните насос для создания комфортного давления.
5. Если вы почувствуете боль, нажмите на клапан сброса воздуха, чтобы уменьшить давление.
Обратите внимание! 
Перед первым использованием рекомендуется промыть прибор с антибактериальным мылом и теплой водой. Не используйте в качестве смазки массажное масло, кремы для рук, а также моющие средства или другие агрессивные растворители для очистки. Используйте только безопасные для тела лубриканты, чтобы избежать повреждений кожи, всегда выбирайте умеренное давление во время использования, чтобы не навредить себе.

После использования:
1.	Очистите помпу сразу после использования, используя теплую воду и мягкое мыло.
2.	Сушите естественным путем и избегайте прямого контакта с солнечными лучами.
3.	Храните в прохладном, сухом и непыльном месте, следите за тем, чтобы помпа не соприкасалась с чем-либо, что может ее загрязнить.
4.	Храните насос в недоступном для детей месте, продукт может содержать мелкие детали, которые могут вызвать опасность удушья, в этом случае немедленно обратитесь к врачу.

Отрицательное давление/всасывание помогает расслабить клетки гладких мышц, что позволяет губчатой (эректильной) ткани набухать.
* После того, как губчатая ткань расширяется, артериальная кровь поступает, чтобы ускорить гиперемию и увеличить твердость вашего пениса. Чем больше увеличение губчатой ткани, тем тверже будет ваш пенис и тем больше он вырастет.
* Давление воздуха увеличит ваше пещеристое тело, при низком давлении вакуума в цилиндре ваше пещеристое тело будет тренироваться физически безопасным способом.
* Универсальный дизайн, подходит всем.
Комплектация:
- колба
- силиконовые насадки 
- насадка из киберкожи
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- шланг
Материал: пластик, ПВХ, силикон, киберкожа

Регулярные тренировки с мужской помпой помогут сохранить и продлить мужское здоровье, а также обрести ещё более твёрдую эрекцию для умопомрачительной ночи с партнёршей. Получите размер и уверенность, о которых Вы всегда мечтали! Удобная силиконовая насадка плотно облегает пенис, создавая вакуум. Прозрачная вакуумная колба позволяет наблюдать за увеличением члена и измерять результаты.
