Фаллоимитаторы. Инструкция по применению.
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Фаллоимитатор - это изделие воспроизводящие внешний вид и функциональные особенности мужских половых органов, т.е. аналог мужского полового члена. В энциклопедиях секса встречаются различные версии появления предметов, заменяющих мужской член. Вспомогательные сексуальные средства появились не сегодня и не вчера. Простейшие фаллоимитаторы появились еще в древности. Их вытесывали из камня, вылепляли из смолы, вырезали из дерева, а также делали из разнообразного подручного материала, которому можно было придать достаточно жесткую форму полового члена. Древние египтяне уже 2500 лет назад использовали искусственный пенис (дилдо), а на одной греческой вазе V в. до н.э. изображена женщина, вводящая огромный искусственный член в рот, в то время как другой входит ей во влагалище. Фаллоимитатор - это своеобразный тренажер, манипуляции с которым позволяют мужчинам предложить своей партнерше новые сексуальные игры, а женщинам более полно изучить собственные сексуальные реакции. Исследования американских ученых в этой области красноречиво показывают, что женщины, имеющие возможность использовать различные имитаторы мужского члена, не настроены изменять своему постоянному половому партнеру, т.к. во многих случаев на измену женщин толкает новизна ощущений от той или иной формы полового органа. Фаллоимитатор - это находка для мужчины, страдающего преждевременным семяизвержением, т.к. при его использовании происходит гармонизация интимных отношений и женщина не чувствует себя ущемленной в получении удовольствия от близости. Это особенно важно, т.к. известно, что женщине всегда нужно больше времени для достижения оргазма, чем мужчине. Также следует помнить, что постоянное неудовлетворение женщины может привести к возникновению у нее всевозможных гинекологических заболеваний. Фаллоимитатор может помочь женщинам, страдающим опущением матки, как своеобразный тренажер мышц влагалища. Вне зависимости от того, какой вид секса интересует вас в данный момент: секс с партнером или секс в одиночестве, анальный секс или вагинальный секс - в любом случае фаллоимитатор будет вам полезен. 
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   Разновидности фаллоимитаторов
Фаллоимитатор-реалистик. "Реалистиками" называют изделия, полученные путем снятия слепков с половых органов реальных людей, как правило, известных порнозвезд. Они являются точной копией половых органов конкретно взятого человека и поэтому особенно ценятся любителями сексуальных игрушек.                                               

Фаллоимитатор на присоске. Этот фаллоимитатор оснащен присоской, с помощью которой Вы сможете закрепить его на плоской твердой поверхности, и таким образом освободить себе руки.                                            

Фаллоимитатор двусторонний ("два конца"). Двусторонний фаллоимитатор изначально предназначен для лесбийской любви, но, учитывая гибкость материала, может использоваться как анально-вагинальный стимулятор. Уважаемые клиенты, при использовании любого изделия в качестве стимулятора анальной зоны, будьте осторожны! Используйте презерватив и не забывайте о том, что существуют специальные анальные смазки, предназначенные для безопасного и безболезненного анального секса.                                  
Фаллоимитатор на "хребте". Внутри этого фаллоимитатора расположен специальный "хребет", благодаря чему он гнется и удерживает наклон, который будет удобен именно для Вас. Для придания нужной формы, необходимо просто аккуратно согнуть фаллоимитатор настолько, насколько Вам это покажется удобным. После использования Вы можете вернуть ему первоначальную форму.                                                                                                      
Фаллоимитатор, имитирующий семяизвержение. Фаллоимитатор оснащен грушей или другой специальной мягкой емкостью, которая заполняется водой или любрикантом на водной основе (по возможности - жидким). При нажатии на грушу, жидкость выплескивается через "головку" изделия, что имитирует семяизвержение. Заполнять имитатор лучше теплой жидкостью, а после использования обязательно промывать грушу и приспособление, которым она присоединяется к изделию.                                                                                                            
Фаллоимитатор анальный. Этот фаллоимитатор может быть использован для стимуляции вагинальной зоны, но разработан специально для стимуляции анальной зоны, чему соответствуют и размер и обтекаемая форма. Изделие служит для повышения чувствительности при половом акте за счет сближения (соприкосновения) стенок ануса и влагалища у женщин, а также стимуляции эрогенных зон анальной области (как у женщин, так и у мужчин).           

Анально-вагинальный имитатор (двойной). Изделие, предназначенное для одновременного анально-вагинального секса, представляющее собой двойной вибромассажер. Приобретая данное изделие, помните, что расстояние между вагинальным и анальным отверстиями у каждой женщины индивидуально, поэтому следует выбирать соответствующую модель. Данный вибромассажер желательно использовать в комплекте с универсальной смазкой, предназначенной как для анального, так и для вагинального секса.                                           

Фаллопротез является приспособлением, восполняющим дефицит определенных функций организма или дополняющим их. Сексуальные протезы позволяют хотя бы частично воспроизвести отсутствующие половые функции партнера (в случае с мужчинами это частичное или полное отсутствие эрекции, в случае с женщинами - это лесбийская любовь). Внешне фаллопротезы могут выглядеть крайне разнообразно, но в любом случае, это изделия, состоящие из двух основных элементов: фаллоимитатора, исполняющего роль самого протеза и так называемых "трусиков" - приспособления, крепящего и удерживающего этот имитатор на теле.                                                                             
Фаллопротез женский. Фаллопротез предназначен для лесбийской любви. Закрепляется на теле женщины при помощи ремешков, имитирующих трусики или при помощи специальных трусиков, в зависимости от модели. Трусики могут быть изготовлены из латекса, быть определенного или регулирующегося размера. Может иметь дополнительные вагинальные и/или анальные отростки, предназначенные для введения их во влагалище или анус той женщины, которая фаллопротез надевает на себя.
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 Советы по применению: 

· Изделие, изготовленное из любого материала при первом использовании необходимо обработать антисептиком (например, мирамистином, хлоргексидином или смазкой, содержащей эти вещества) и (или) промыть теплой водой с мылом. 

· Наиболее гигиенично использовать изделие с презервативом. 

· Перед использованием необходимо обработать активно задействованные части изделия любой интимной смазкой на водной(!) основе или другой, совместимой с данным материалом, что позволит избежать дискомфорта при использовании, а также снизит вероятность травмирования (возникновения потертостей и микротравм слизистой оболочки). Смазки и кремы на жировой основе могут повредить материал изделия!

В магазинах «Ты и Я» и на www.ti-i-ya.ru Вы всегда сможете подобрать интимную смазку как отечественного, так и импортного производства, а также необходимые батарейки.
· После использования изделие необходимо обработать теплой водой с мылом. Фаллоимитаторы, изготовленные из киберсиликона, после промывания необходимо высушить и хранить в обработанном тальком виде. Избегайте попадания воды в гнездо для батареек, если изделие оснащено вибромассажером. 

· Обработка спиртовыми растворами и кипятком не рекомендуется.
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