Эрекционные насадки и кольца. Инструкция по применению
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Силиконовые эрекционные насадки, легко одеваясь на половой орган любого диаметра (растягиваются от первоначального размера в 6-8 раз), доставляют женщине во время близости особое наслаждение за счет ребрышек, усиков, шишечек и других возбуждающих раздражителей. Разнообразие форм эрекционных насадок просто огромно! Эрекционные насадки с открытой головкой стимулируют эрогенные зоны влагалища, сохраняя чувствительность головки полового члена мужчины. Эрекционные насадки с закрытой головкой, усиливая ощущения от близости у женщин, служат также как многоразовый презерватив (профилактика вензаболеваний и защита от нежелательной беременности), а за счет снижения остроты ощущений у мужчины, способствуют продлению полового акта (помощь в достижении оргазма у женщины). Эрекционные насадки, у которых усики сконцентрированы в верхней части, помогают стимулировать во время близости точку G во влагалище.
Любая эрекционная насадка может одеваться на фаллоимитатор или вибромассажер, значительно расширяя их функциональные возможности. Особое внимание следует уделить эрекционным кольцам, которые одеваются на половой член у его основания и обеспечивают сильную, долго сохраняющуюся эрекцию. Использование таких эрекционных колец рекомендуется мужчинам с непродолжительной и/или неполной эрекцией, для поддержания эрекции при повторном половом акте, для продления полового акта. Эффект поддержания эрекции достигается за счет плотного обхвата основания или тела полового члена и, таким образом, предотвращения быстрого оттока крови. Эрекционные кольца используются вместе с вакуумной помпой, поддерживают после массажа пенис твердым и упруго налитым и дают, тем самым, возможность провести нормальный половой акт. Некоторые эрекционные кольца имеют венчики с мягкими шишечками, которые щекочут и раздражают клитор, что приводит к непрерывному возбуждению партнерши. Эрекционное кольцо типа «Лассо» надевается на пенис во время его максимальной эрекции и позволяет индивидуально регулировать диаметр.                                                        Насадки небольшого размера могут надеваться на палец руки. Насадки с толстыми стенками могут использоваться для эффекта утолщения фаллоса. Насадка-удлинитель предназначена для удлинения мужского полового органа. Может использоваться с фаллоимитатором или вибромассажером. Поверхность насадки-удлинителя может обладать разного рода рифлениями (пупырышками, ребрышками, шипами и т.д.), предназначенными для дополнительной стимуляции стенок влагалища во время использования. Размер плотной удлиняющей части также может варьироваться в зависимости от модели насадки (дополнительно указан в описании изделия). Тонкая часть насадки-удлинителя эластична и может растягиваться в несколько раз. Эротические насадки и эрекционные кольца помогут достичь оргазма любому! При использовании колец и насадок, они растягиваются, а затем надеваются под головку, на основание или на тело фаллоса (в зависимости от конструкции), находящегося в состоянии эрекции. Для устранения эффекта скольжения необходимо надеть кольцо в сухом состоянии на сухой фаллос, и после этого нанести необходимое количество интимной смазки на водной основе для устранения дискомфорта при использовании. Однако при использовании закрытых или жестких насадок, во избежание натирания полового члена, их можно обработать изнутри тальком. 
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Советы по применению: 

· Изделие при первом использовании необходимо обработать антисептиком (например, мирамистином, хлоргексидином).
· До и после использования изделие необходимо обработать теплой водой с мылом. 

· Перед использованием необходимо обработать насадку любой интимной смазкой на водной(!) основе или другой, совместимой с данным материалом, что позволит избежать дискомфорта при использовании, а также снизит вероятность травмирования (возникновения потертостей и микротравм слизистой оболочки). Смазки и кремы на жировой основе могут повредить материал изделия!
В магазинах «Ты и Я» и на www.ti-i-ya.ru Вы всегда сможете подобрать интимную смазку как отечественного, так и импортного производства, а также необходимые батарейки.
· Будьте внимательны! Используйте насадки и кольца непрерывно не более 15-20 минут! Снимайте кольца и насадки сразу после окончания полового акта и не используйте их непрерывно во время длительного полового акта. Эффект поддержания эрекции достигается за счет сдавливания сосудов. Длительное отсутствие нормального кровообращения может привести к неприятным последствиям. 

· Не используйте кольца и насадки во время анального секса, они могут соскользнуть и остаться в теле партнерши (партнера). 

· Обработка спиртовыми растворами и кипятком не рекомендуется.
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